

## ИСКРЕМАС И ДРУГИЕ

Воронежский театр юного зрителя завершил свой 21-й сезон традиционными гастролями: по родному краю. Коллектив побывал у борисоглебцев, привезя им водевиль Василия Сологуба «Беда от нежного сердца» в постановке заслуженного артиста РСФСР Анатолия Абдулаева. Постановщики этого спектакля показали свою работу зрителям Поворинского, Грибановского, Хохольского, Рамонского, Нововосеманского районов. Маленькие увидели сказку В. Лифшица «Ищи ветра в поле». На стационаре в это время большая группа артистов работала над пьесой Ю. Дунского, А. Митты, В. Фрида «Легенда об Искремасе». Этот

## КУЛЬТУРЫ

спектакль — о режиссере, который творит свое революционное искусство в трудные дни гражданской войны. Театр покажет его в начале сезона.

**С. МАСЛЕННИКОВА,**  
заведующая  
литчастью ТЮЗа.